
 

Proces verbal 

 

Încheiat astăzi, 29 noiembrie 2025, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local al 

comunei Surdila Găiseanca, care s-a desfășurat cu începere de la orele 9:00 în sala de ședințe din 

cadrul Primăriei comunei Surdila Găiseanca.  

 La şedinţă participă toți cei 11 consilieri în funcție (9 consilieri prezenți fizic și doi – 

respectiv dl Rusu Dumitru și d-na Chiru Lucica prin intermediul video al rețelei whatsApp). De 

asemenea, participă de drept domnul primar Drăguț Gabriel și domnul Barbu Viorel - secretarul 

general al comunei Surdila Găiseanca, care redactează totodată şi procesul verbal al şedinţei. 

Potrivit prevederilor art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în 

administraţia publică, anunțurile cu proiectele de hotărâri (inclusiv cele care nu au caracter 

normativ) şi referatele de aprobare ale primarului au fost comunicate consilierilor prin 

intermediul poștei electronice (e-mail) și al rețelei de tip whattsApp, afişate din timp la sediul 

consiliului local, precum și prin publicare pe site-ul primăriei. 

Asupra acestora nu s-au înregistrat până la această dată sugestii, opinii sau propuneri de 

îmbunătăţire din partea societăţii civile.  

În conformitate cu prevederile art.138 alin.(17) din Codul administrativ aprobat prin O.U.G. 

nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, minuta şedinţei consiliului local din data de 

30.10.2025 a fost publicată pe pagina proprie de internet şi afişată la sediul consiliului local în 

termenul de 3 zile prevăzut de lege, iar procesul verbal al acestei ședințe a fost pus la dispoziţie 

consilierilor locali și la şedinţele pe comisii din data de 27.11.2025, la care nu au fost obiecții, fiind 

supus la vot și aprobat în unanimitate.  

Secretarul general al comunei solicită consilierilor locali ca la luarea deciziilor de 

participare la vot, să țină cont de prevederile art.228 din Codul administrativ privind regimul 

general aplicabil conflictului de interese pentru aleșii locali. 

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Am să dau citire proiectul ordinii de zi 

comunicat prin Dispoziţia primarului nr.249 din 21.11.2025, transmisă consilierilor locali și 

invitaților în format electronic prin Convocatorul nr.3547/21.11.2025, publicată pe pagina proprie 

de internet şi afişată la sediul consiliului local potrivit procesului verbal nr.3548 din 21.11.2025, 

ordine de zi care este următoarea:  



1. Proiect de hotărâre privind anularea obligațiilor fiscale prescrise provenite din 
impozite datorate de persoane fizice. 

2. Proiect de hotărâre privind modificarea și actualizarea organigramei și a statului de 
funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Surdila Găiseanca, județul Brăila.  

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Surdila Găiseanca 
pe anul 2025.  

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție la finele trimestrului 
III/2025. 

5. Alte probleme. 

 Domnul președinte de ședință Barbu Florinel:  De acord cu ordinea de zi a ședinței, mai aveți 

și alte propuneri ?  

 Constat că nu, motiv pentru care supun la vot ordinea de zi a ședinței.  

 Se aprobă în unanimitate. 

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Având în vedere faptul că materialele care 

însoțesc proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței ordinare de azi, ne-au fost 

comunicate în termen și au fost avizate de către comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local 

în cadrul ședințelor pe comisii din data de 27 noiembrie 2025, am să dau citire proiectelor înscrise pe 

ordinea de zi, pentru a le supune aprobării, și dacă aveți ceva intervenții asupra acestora, am să vă 

rog să le ridicați, înainte de a le supune la vot. 

Dau citire proiectului de hotărâre nr.52 din 21.11.2025 privind anularea obligațiilor fiscale 

prescrise provenite din impozite datorate de persoane fizice. Vă rog dacă aveți întrebări sau 

clarificări de solicitat.  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Am eu să fac câteva precizări legate de acest punct al ordinii 

de zi. În primul rând suma cea mai mare dintre cele din anexa la prezenta hotărâre, este o sumă 

provenită din tranzacțiile făcute în numele unei persoane fără discernământ, de către alte persoane 

neidentificate. Prin grija personei care ne reprezintă în litigiile în care este implicată istituția, s-a 

făcut o sesizare la Parchetul Brăila, aceasta a fost repartizată ulterior Parchetului Făurei care a dat-

o spre competență soluționare Inspectoratului Județean de Poliție – Biroul de Investigare a 

Criminalității Economice. Din anul 2019 de când a fost depusă sesizarea și până în prezent nu s-a 

primit nici un răspuns. Din verificările făcute de compartimentul de specialitate, acesta are 

documentul de identitate expirat și nu mkai locuiește efectiv pe raza comunei noastre de mai mulți 

ani. Celelalte două cazuri privesc persoane decedate fără moștenitori.  



Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Mulțumim domnului primar pentru 

precizările făcute. Dacă din rândul consilierilor mai dorește să intervină cineva? Constat că nu sunt 

sunt, motiv pentru care supun la vot proiectul de hotărâre nr.52/21.11.2025 . 

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată HCL nr.52/29.11.2025   

privind anularea obligațiilor fiscale prescrise provenite din impozite datorate de persoane fizice. 

 Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Dau citire proiectului de hotărâre  privind 

modificarea și actualizarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al 

primarului comunei Surdila Găiseanca, județul Brăila.   

 Vă rog dacă la acest punct al ordinii de zi aveți ceva întrebări, clarificări?  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Am eu să fac câteva precizări legate și de acest punct al 

ordinii de zi. Poate din analiza posturilor și din proiectul organizagramei și al statului de funcții a-ți 

observat că a fost înființat postul de consilier al primarului. Să știți că nu țin să am un consilier 

personal, dar este o opertunitate de a angaja o persoană care să ne sprijine în activitățile curente pe 

care le avem de făcut. Avem un post disponibil la compartimentul finananciar contabil, domnul 

Antohe este deja la a doua prelungire a raportului de muncă și nu știm dacă va mai continua 

activitatea, iar persoana pe care o voi recruta va prelua și parte din aceste atribuții. Am putut crea 

aceast post urmare a faptului că pentru microbuzul școlar ne-a fost repartizat în afara organigramei 

un post de șofer. De fapt revizurirea organigramei s-a făcut ca urmare a solicitării UAT de a ne 

repartiza număr de personal pentru derularea proiectelor cu finanțare europeană. Și pentru că tot 

am revizuit organigrama și statul de funcții, am propus și vă rog să fiți de acord cu transformarea 

postului de consilier debutant din cadrul compartimentului financiar contabil, în post de consilier 

principal, întrucât o persoană cu gradul debutant nu poate ține contabilitatea unei primării. 

Mulțumesc ! 

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Mulțumim domnului primar pentru 

precizările făcute. Dacă din rândul consilierilor mai dorește să intervină cineva? Constat că nu, motiv 

pentru care am să supun la vot proiectul de hotărâre nr.53 din 21.11.2025 privind modificarea și 

actualizarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului 

comunei Surdila Găiseanca, județul Brăila. 

  Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată HCL nr.53 din 

29.11.2025 privind modificarea și actualizarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului 

de specialitate al primarului comunei Surdila Găiseanca, județul Brăila. 



Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Dau citire proiectului de hotărâre privind  

rectificarea bugetului local al comunei Surdila Găiseanca pe anul 2025. Vă rog dacă aveți întrebări 

sau clarificări de solicitat.  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Își permiteți vă rog să fac și aici o mică precizare. Poate din 

studierea documentelor puse la dispoziție nu v-ați dat seama în ce constă această rectificare. Vă 

spuneam la punctul anterior al ordinii de zi, că ni s-a suplimentat numărul de posturi cu un post de 

șofer care deservește microbuzul școlar. Până în prezenta plata acestuia se făcea din capitolul ce 

ținea de  autorități executive urmând a fi transferat cu fondurile necesare în capitolul Învățământ. 

Asta a fost singura modificare survenită în structura bugetului local. 

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Mulțumim domnului primar pentru 

precizările făcute, și dacă nu mai sunt și alte întrebări legate de acest punct al ordinii de zi, am să-l 

supun aprobării. 

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată HCL nr.54 din 

29.11.2025 privind rectificarea bugetului local pe anul 2025. 

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Am să dau citire proictului de hotărâre nr.55 

din 21.11.2025 privind aprobarea contului de execuție la finele trimestrului III/2025.  

Vă rog dacă la acest punct aveți ceva clarificări de solicitat? Constat că nu, motiv pentru care 

supun la vot proiectul de hotărâre privind  aprobarea contului de execuție la finele trimestrului 

III/2025. 

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată Hotărârea cu nr.55 din 

29.11.2025. 

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Având în vedere faptul că ordinea de zi a fost 

epuizată, și constatând că din rândul dumneavoastră nu sunt și alte probleme de analizat, vă 

mulțumesc pentru prezență  și declar închise lucrările ședinței. 

 

 

   Președinte de ședință,     Secretar general UAT, 

 


